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                  Αθήνα 1-4-2021 

                  Αρ. Πρωτ. 19444/800 

                  Σχετ. 23889/1041          

 

                  ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                               

     

                  ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Μεϊκόπουλο Αλέξανδρο  

2. Βουλευτή κ. Μυλωνάκη Αντώνιο  

3. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερωτήσεις» 

 

ΣΧΕΤ:  

α) Η µε αριθµό πρωτ. 3132/8-1-2021 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Μεικόπουλου Αλέξανδρου   

β) Η µε αριθµό πρωτ. 3504/25-1-2021 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Μυλωνάκη Αντώνιου 

 

Σε απάντηση της σχετικών Ερωτήσεων που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων και µας διαβιβάστηκαν µε τα υπ΄ αρ. 

πρωτ. 23/7193/24-2-2021 και 110/27982/8-3-2021 έγγραφα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων, κοινοποιούµε το 

µε α.π. 23889/846/24-3-2021 έγγραφο της Γ.∆. ∆ασών & ∆ασικού Περιβάλλοντος/ΥΠΕΝ µε τα συνηµµένα σε αυτό έγγραφα. 

Όπως αναφέρεται, η χρήση της βοσκής εντός βοσκήσιµων γαιών οι οποίες προστατεύονται από τη δασική νοµοθεσία, επιτρέπεται 

υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που προβλέπονται στη νοµοθεσία, εφόσον δεν επηρεάζεται αρνητικά η φυσική ισορροπία και 

αειφορία, καθώς και οι παραγωγικές, προστατευτικές, υδρονοµικές, αισθητικές και λοιπές λειτουργίες των οικοσυστηµάτων που 

συγκροτεί η φυόµενη στις βοσκήσιµες γαίες βλάστηση. Επίσης µε αποφάσεις του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων 

καθορίζονται οι διαδικασίες, τα κριτήρια επιλεξιµότητας, τα απαιτούµενα δικαιολογητικά, οι όροι και οι προϋποθέσεις για την 

κατανοµή των βοσκήσιµων γαιών στους κτηνοτρόφους της χώρας για τις ανάγκες εφαρµογής ενωσιακών και εθνικών 

προγραµµάτων.  

Επισηµαίνουµε ότι οι δασικοί χάρτες αποτελούν ένα κορυφαίο εργαλείο για την προστασία του δασικού πλούτου της Χώρας η 

οποία αποτελεί συνταγµατική επιταγή, και το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας εργάζεται µεθοδικά, ώστε να ολοκληρωθεί 

το πολύ σηµαντικό έργο της υλοποίησης των δασικών χαρτών για όλη την επικράτεια, χωρίς να θιγούν τα νόµιµα δικαιώµατα των 

ιδιοκτητών γης και των αγροτών. Ήδη το ΥΠΕΝ έχει προχωρήσει σε µία σειρά από θεσµικές παρεµβάσεις (ν. 4685/2020) και έχει 

συστήσει οµάδα εργασίας, η οποία αποτελείται από έγκριτους επιστήµονες και η οποία θα εισηγείται τρόπους αντιµετώπισης, εντός 

του πλαισίου που ορίζεται από το Σύνταγµα και τους Νόµους του Κράτους, για όλα τα προβλήµατα που ανακύπτουν στην πορεία 

προς την κύρωση των δασικών χαρτών. 

 

                                     Ο Υφυπουργός 

 

 

                                                                                                               Αµυράς Γεώργιος  

Επισυνάπτεται: Tο υπ’ αρ. πρωτ. 23889/846/24-3-2021έγγραφο 

 
 
                                                                                                    
 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 6 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 7 
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